

### **Зарубіжні гості**

З метою надання консультаційних послуг з питань удосконалення поширення інформації в Держстаті 14–18 січня 2019 року перебував консультант Статистичного бюро Норвегії Ульрік Ронгвед Амудсен.

14–18 січня 2019 року в Держстаті перебували консультанти Статистичного бюро Норвегії: Янне Уткілен, Даг Ролл-Хансен та Петтер Баук з метою обговорення питань оцінки існуючої статистики щодо внутрішньо переміщених осіб (ВПО), базуючись на нових міжнародних керівних принципах зі статистики ВПО. Розглядалися потенційні джерела для статистики ВПО, питання визначення того, що реально можна досягти в рамках проекту, і планування того, як це можна досягти.

Представники ЄС Філіп Бертран, Вигандас Норкус та Альберто Ді Лауро перебували в Держстаті у період із 21 по 22 січня 2019 року з метою визначення першочергових заходів та погодження плану імплементації проекту ЄС “Поставка програмного забезпечення та ІТ-обладнання для створення статистичного веб-порталу для Державної служби статистики України”.

З метою надання консультацій з питань проведення в Україні тестування запитальників щодо вимірювання трудової діяльності волонтерів у Держстаті у період із 28 січня по 01 лютого 2019 року перебував старший статистик Департаменту статистики Міжнародної організації праці Володимир Ганта.

У Держстаті 31 січня 2019 року з метою презентації Проекту загальноєвропейського моніторингу надмірної смертності для вжиття заходів у сфері охорони здоров'я (Проекту EuroMOMO), обговорення функцій та вимог до вихідних даних перебували представники Проекту EuroMOMO Соня Олсен, Йенс Нільсен та Лассе Скафте Вестергаард.

У період з 11 по 22 лютого 2019 року в Держстаті з метою обговорення питань щодо електронного збирання даних для розрахунків індексів споживчих цін перебувала експерт Статистичного бюро Норвегії Анне Абельзет.

Ректор Університету ПАР (м. Рієка, Хорватія) Гордана Ніколіч та заступник ректора з міжнародного співробітництва Бісера Карановіч у рамках програми Еразмус+ 28 лютого 2019 року перебували в Національній академії статистики, обліку та аудиту з візитом. У ході візиту були обговорені питання співробітництва між хорватськими університетами та академією щодо подальшої реалізації програм міжнародного співробітництва та академічної мобільності.

5 березня 2019 року в рамках реалізації програми академічної мобільності Еразмус+ Національну академію статистики, обліку та аудиту відвідала професор Марія Охврат із Вищої банківської школи в Познані (Польща). Нею була прочитана лекція “Intercultural communication”.

У Держстаті у період із 13 по 15 березня 2019 року перебували представники консорціуму Expertise France Жан Поль Бландіньєр, Тьєррі Куле та Герелтуйю Алтанхяг з ознайомлювальною місією в рамках регіональної програми “Статистика за допомогою Східного партнерства” (STEP). Жан Поль Бландіньєр також провів зустріч з керівництвом НАСОА щодо перспектив створення на базі Академії Міжнародного статистичного інституту для країн СЕКЦА.

З метою проведення самооцінки відповідно до Кодексу норм європейської статистики для однієї статистичної області або продукту та ознайомлення з інструментами для керування ризиками в Держстаті у період із 25 по 29 березня 2019 року перебували експерти Статистичного бюро Норвегії Грете Олсен, Айну Сілнес та Сів Ірен Педерсен.

### **Зарубіжні відрядження**

У м. Копенгаген (Королівство Данія) з 13 по 15 січня 2019 року перебували працівники департаменту статистики торгівлі Держстату: директор департаменту А. О. Фризоренко, заступник директора департаменту – начальник відділу комплексних робіт В. В. Кругляк, заступник начальника відділу статистики енергетики С. І. Божко з метою участі у семінарі з питань вдосконалення статистики енергетики, вивчення досвіду обліку паливних насосів, розрахунку виробленої ними енергії

та системи електричних заправок, який організував Проект міжнародної технічної допомоги “Українсько-данський енергетичний центр. Фаза 2” в Данському енергетичному агентстві.

Працівники департаменту статистики торгівлі: директор департаменту А. О. Фризоренко та головний спеціаліст-економіст відділу комплексних робіт А. К. Варнідіс перебували у м. Тбілісі (Республіка Грузія) з метою участі у форумі

“Енергоефективність у будівлях”, який організувало Міжнародне енергетичне агентство (МЕА) у рамках проекту EU4Energy, з 11 по 14 лютого 2019 року

З 19 по 22 лютого 2019 року в м. Женева (Швейцарська Конфедерація) з метою участі у семінарі з питань впровадження Системи еколого-економічного обліку, який організувала ЄЕК ООН спільно з Організацією економічного співробітництва та розвитку, перебувала начальник відділу екологічної статистики департаменту статистики сільського господарства та навколишнього середовища Н. Ю. Гусєва.

З метою участі у 50-й пленарній сесії Статистичної комісії ООН з 04 по 09 березня 2019 року у м. Нью-Йорк (Сполучені Штати Америки) пере-

бував Голова Державної служби статистики України І. Є. Вернер.

Директор департаменту інформаційних технологій О. О. Пузанова з 10 по 16 березня 2019 року перебувала у м. Брюссель (Королівство Бельгія) з метою участі в Міжнародній науковій конференції з питань нових методів та технологій для статистики 2019 (NTTS 2019), яку організував Євростат.

З 12 по 13 березня 2019 року в м. Відень (Австрійська Республіка) з метою участі у 15-му засіданні національних координаторів з питань статистики енергетики перебували працівники департаменту статистики торгівлі: директор департаменту А. О. Фризоренко та заступник директора департаменту – начальник відділу комплексних робіт В. В. Кругляк.

## Шановні читачі!

Ви маєте можливість оформити редакційну передплату за реквізитами:

Одержувач платежу: Національна академія статистики, обліку та аудиту  
КОД ЄДРПОУ **04837462**, Рахунок одержувача **26000000050002**, МФО **300023**  
Установа банку: ПАТ “Укрсоцбанк”.

Вид платежу: за журнал “Статистика України”.

Вартість редакційної передплати: 80 грн за номер.

Прізвище та адресу доставки повідомляйте на e-mail: [statukraine\\_edit@ukr.net](mailto:statukraine_edit@ukr.net)  
або за телефоном: **(044) 486-36-48**.